


Snacks
Chips	 45
Crisps with sea salt

Almonds	 55
Marcona almonds salted

Olives	 55
Nocellara olives with thyme & 
lemon zest

Tutti Baletti1	 135
Selection of chips, olives & almonds

Oysters 3 / 6 pieces	 150 / 245
Horseradish , fennel

Board of charcuterie	 260
Coppa, Guanciale, Beer sausages, 
Lomo, Claus served with seasonal 
dip and bread from RUG

Bread & olive oil	 45
Bread from RUG



Smaller bites
Caesar salad	 135
Crispy chicken, parmesan

Rösti	 90
Herb cream

Veal ribeye skewers	 135 
BBQ beetroot, scallion mayo

Croquettes	 95
Beef tail, mushrooms

Smoked salmon	 95
Cream cheese, rye, leek oil

Barleycini	 75
Gammel Knas, herb mayo



Larger bites
Green asparagus	 245
Parsley, green peas, shitake

Monkfish	 275
White asparagus , seaweed
kombu oil 

Slow cooked Veal Cheeks	 275
Lentils, beetroots, lovage

Dessert
Chocolate cake	 105
Miso caramel, vanilla cream, 
strawberries

Organic cheese & chutney 	 145



Champagne
Ayala, Brut Majeur – France	 145 / 850
Elegant and refined, with citrus and brioche aromas 
Perfect for any celebration

Ayala, Rosé Majeur – France	 1500
Delicate and aromatic, with bright red fruit flavours
and a smooth finish

Ayala, Blanc de Blancs Extra Brut – France	 2100
A pure and fresh expression of Chardonnay, 
with crisp minerality and floral notes

Bollinger, Special Cuvée – France	 1200
Rich and full-bodied, with toasted bread and ripe fruit flavours 
A classic Champagne

Bubbles
Cava Querena – Spain	 115 / 550
Crisp and fresh with citrus and green apple notes 
A perfect alternative to Champagne

Cuvée Victorine– France	 135 / 750
Smooth and elegant with hints of white flowers, apple, 
and a fine mousse

Orange Wines
Parajes del Valle Macabeo Orange – Spain	 90 / 450
Fresh and fruity with a light, vibrant character

2CV La Collita Xarell – Spain	 90 / 450
Crisp and aromatic, with bright citrus and floral notes



White Wine
2020 Juris Chardonnay Alten Reben 	 120 / 700
– Burgenland, Austria
Full-bodied and expressive, with notes of pineapple,banana and lemon.

2022 Estate Argyros Assyrtiko	 140 / 800
 – Santorini, Greece
Crisp and refreshing, with green apple and lime.

2022 Sancerre Blanc Côte de Marloup	 125 / 700
Domaine Bernard Fleuriet, Loire Valley, France
Very fresh and intense with great energy, notes of lime fruit.

2022 Di Filippo Grechetto	 110 / 600
 – Umbria, Italy
Fresh and mineral, with hints of white peach, almond and herbal notes.

2023 Weingut Blesius	 125 / 700
Graacher Riesling Trocken– Mosel, Germany
Crisp and refreshing with green apple and citrus notes.

2022 Sauvignon Greywacke – New Zealand	 600
Zesty and aromatic with green tomatoes and pepper notes.

Pouilly-Fuissé, Château Fuissé – France	 850
Elegant with peach and zesty aromas, balanced acidity.

Côtes de Beaune Blanc,	 900 
Les Pierres Blanches – France
Rich and creamy, with buttery textures and hints of white flowers.

Meursault, Henri Boillot	 1950 
– France
Full-bodied with a touch of oak, rich stone fruit and honey flavors.



Red Wine
2022 Bourgogne Pinot Noir “Les Ursulines” 	 135 / 700
– France
Elegant light-bodied wine with soft red fruit and subtle spice.

2023 Caciorgna Ciauria, Nerello,	 125 / 650
Etna Rosso – Italy
Light/Medium Bodied wine. Complex with red berry fruit and 
earthy, smoky notes from Mount Etna.

2023 Massimago Valpolicella “Duca Fedele” 	 125 / 650
– Italy
Medium-bodied wine. Bright and fruity with cherry and 
raspberry flavors, soft tannins.

2021 Roda Sela Rioja – Spain 	 125 / 700
Rich and velvety, with black fruit and a touch of oak.

2022 De Angelis, Rosso Piceno – Italy	 110 / 600
Full-bodied with dark fruits and smooth tannins.

2022 Bourgogne Pinot Noir	 730
“Les Ursulines” – France
Elegant light-bodied , with soft red fruit and subtle spice.

2022 Massimago Valpolicella	 700 
“Duca Fedele” – Italy
Bright and fruity with cherry and raspberry flavors, soft tannins.

Caciorgna Ciauria, Nerello, 	 700
Etna Rosso – Italy
Light/Medium Bodied wine. Complex with red berry fruit and earthy, smoky 
notes from Mount Etna.

2022 De Angelis, Rosso Piceno – Italy 	 550
Full-bodied with dark fruits and smooth tannins.



Red Wine
Brunello di Montalcino Cordella Black Label	 650
 – Italy
Rich, with intense red fruit, leather, and spice flavors.

Roda Sela Rioja – Spain	 700
Rich and velvety, with black fruit and a touch of oak.

Borgogno Barbera d’Alba – Italy	 750
Fresh and fruity, with bright acidity and a smooth finish.

Caciorgna Ciauria, Nerello, Etna Rosso – Italy	 650
Complex with red berry fruit and earthy, smoky notes 
from Mount Etna.

Brouilly Zen – Gamay- France	 695
Fruity and light with soft tannins and a smooth finish.

Bourgogne Pinot Noir Henri Boillot – France 	 900
Refined with dark berries, herbs, and a balanced finish.

Gevrey-Chambertin 1er Cru La Vougeraine	 2250 
– France
Rich and complex, with red fruit and earthy undertones.

 



Beer Menu
Mikkeller Ice Cold Pilsner 	 78
Crisp, refreshing pilsner with a clean finish.

Mikkeller Burst IPA	 80
A bold IPA with tropical fruit flavors and a hoppy finish.

Mikkeller Iskold Classic	 78
Smooth and easy-drinking lager with a light malty sweetness.

Mikkeller Canned Beer 	 68
A variety of canned beers, perfect for a casual, refreshing experience.

Ask your waiter for seasonal canned beer selection.

Gin & tonic selection
Angelica Gin – CPH Distillery 	 140
A smooth and aromatic gin with hints of angelica root, 
perfect for a refreshing G&T.

Gin of the Drop 	 130
Crafted with a unique blend of botanicals, this gin delivers a 
crisp and vibrant taste.

Radius 44 Gin 	 135
Elegant balance of botanicals such as cucumber 
Havtorn and Hop.

Gin Orange – CPH Distillery 	 140
A citrus-forward gin, with zesty orange and 
bright botanicals, ideal for G&T.

A Verre “Reference Point” Gin 	 145
A sophisticated gin offering complex flavors, including hints 
of wood and tonka beans.



Gin & tonic selection
Gargantua Gin 	 125
Rich and aromatic, with a mix of classic botanicals and a 
unique herbal twist.

Radius Gin 038	 135
A signature gin with a balance of floral and citrus notes, 
perfect for a refreshing gin and tonic.

Our way to do the Classics
Americano	 135
Classic italian aperitivo, always good for any occasion

Negroni n.37	 145
Craftmade macereted negroni, mint and citrus flavor

MI -TO	 140
Bitter Fusetti and Punt e Mes Vermouth, That’s it!

House Martini Gin/Vodka	 140
Our version of an elegant martini, with crispy
homemade white vermouth

Bloody Mary	 135
Umami and rich, easygoing but complex

French 3.7	 135
Elegant cocktail champagne with scent of Verbena



Vermouth tonic & more
A verre Aperitif	 110
An alcohol-free aperitif , with lemongrass and hibiscus,
 minus the alcohol.

Moderna	 120
Refreshing is perfect for any occasion. Green Cardamom and lemon

Moderna Orange	 120
Moderna, with vibrant orange flavors.

Baya Baya Red	 125
A refreshing red berry with a sweet, tangy profile.

Volata Red	 120
Rich and smooth, with deep red fruit flavors and a touch of spice.

Volata White	 120
A light and crisp drink with bright, fresh white fruit flavors.

Punt e Mes	 125
A classic Italian vermouth with a unique balance 
of sweet and bitter flavors.

Copenhagen Mr Amaro	 115
Italian inspired vermouth with wild apples, blackthorn and herbs.

Green Chartreuse	 140
Elegant and rich, perfectly neat or with tonic as well.
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